



## Bayer Zsolt: Adósság

2010 október 08. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

2

Átlag: 2 (1 szavazat)

Mérték

E hét keddjén, Varsó kell?s közepén felállítottak egy számlálót, amely számláló azt hivatott mutatni a derék és nyilván megrémült lengyeleknek, hogy mennyi is az ? államadósságuk. Lengyelország jelenlegi államadóssága 247 milliárd dollár, és óránként kétmillió dollárral n?.

Az az adósság, ami óránként kétmillió dollárral n?, nem visszafizethet? adósság. Ezt szögezzük le, mindjárt az elején.

S azt is, hogy ett?l a lengyeleknek egyáltalán nem kell elkeseredniük. Hiszen ilyen adósságszámlálót már 1989-ben felállítottak New Yorkban. Akkor az Egyesült Államok adóssága éppen átlépte a 2,7 billió (!) dollárt. Nos, ez az 1989-ben felállított adósságszámláló 2008-ban egyszer?en kiakadt. Történt ugyanis, hogy 2008. szeptember 30-án át kellett volna ugrania a tízbilliót (10?000?000?000?000), de nem volt ennyi nulla a gépben. Akkor az órát leállították, majd 2009-ben újraindították, további sok-sok nullával. Itt tart tehát Amerika...

Amerikát amúgy Kína finanszírozza. Kína birtokában nagyjából 800 milliárd dollár érték? amerikai értékpapír van. A második legnagyobb finanszírozó Japán, a maga 711,8 milliárd dollárnyi értékpapírjával. De finanszírozza még az Egyesült Államokat Nagy-Britannia 214 milliárddal, Szaúd-Arábia és Venezuela (!) 191 milliárddal, Brazília 139,8 milliárddal és természetesen Oroszország 119,9 milliárddal. Érdekes kis lista ez így mindenképpen, de térjünk vissza egy pillanatra a második legnagyobb finanszírozóhoz, Japánhoz. Tudják, hogy mennyi Japán államadóssága? Megmondom: az éves GDP 218 százaléka! Ám mivel a japán államadósság dönt? többsége belföldi befektet?k kezében van, így ezen brutális államadósság ellenére Japán még mindig kölcsönnyújtó állam nemzetközi viszonylatban, nem pedig kölcsönfelvev?.

Miközben tehát Japán a teljes nemzeti össztermékének több mint kétszeresével van eladósodva, és kölcsönad, és Amerikát finanszírozza, aközben az eurózóna vezet?i még a tavaszi tanácskozásukon megállapították, hogy „az EU GDP-hez viszonyított államadósságának rátája a békeid?k legnagyobb éves növekedését produkálta, a 2008-as 61,5 százalékról 2009-re 72,6 százalékra emelkedett. A ráta várhatóan 83,7 százalékra fog növekedni 2011-re...”

Hurrá...

De nézzük egyenként! Soha nem látott szinten áll Németország államadóssága. Értéke egybillió 690 milliárd euró. (Jó kis szám, nem igaz?)

Olaszország államadóssága a GDP 118 százaléka. Nagyjából ennyibe bukott majdnem bele Görögország, és a „disznók”, vagyis Portugália, Itália, Görögország és Spanyolország (tehát PIGS) szintén az összeomlás szélén táncikálnak. A nemrég még csodaként emlegetett Írországban hasonló a helyzet.

Magyarország nettó államadóssága 18 ezermilliárd forint. Ennek fele küls? államadósság, és jó lenne tudni, mennyivel n? óránként.

Illetve van egy jó hírem: tök mindegy, hogy mennyivel n?. Tök mindegy, hogy hol, mennyi és mennyivel. Ez az egész egy virtuális marhaság. Tudják, milyen a világ pénzügyi helyzete? Megmondom...

Kohn álmatlanul hánykolódik otthon éjjel, sóhajtozik, zilál, sehogy sem jön álom a szemére. Felesége, Sára nem bírja tovább, és megkérdezi: „Mi bajod van neked, fiam?” „Jaj, asszony, ne is kérdezd! Rengeteg pénzzel tartozom a Grünnek, tudod, itt szemben lakik. Reggel kéne megadnom, de nincs egy vasam se...” – válaszolja Kohn. „Csak ez a bajod? Na várj, elintézem!” Azzal Sára odamegy az ablakhoz, kinyitja, és beleordít a csöndes éjszakába: „Grün! A férjem rengeteg pénzzel tartozik neked, reggel kéne megadja, de nincs egy vasa se!” Majd becsukja az ablakot, lefekszik, és így szól Kohnhoz: „Na fiam, aludj nyugodtan! Ez ugyanis mostantól a Grün problémája...”

Tisztelt Hölgyeim és Uraim, éppen így néz ki a világ pénzügyi helyzete. S közel a pillanat, amikor egy okos ember bele fogja üvölni a sötét éjszakába az igazságot...

Bayer Zsolt,[magyarhirlap.hu](http://magyarhirlap.hu)

[Tweet](#)



**MAGYAR MENEDÉK KÖNYVESHÁZ**  
[www.magyarmenedek.com](http://www.magyarmenedek.com)

Ajánló